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ATA DA PRIMEIPA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO DO EXERCÍCIO LEGISLATIVO DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATI, ESTADO DO 
CEARÁ, PRESIDENTE FRANCISCO ALVES DE MEDEIROS, 
SECRETÁRIA VALMA MARIA GOMES DA SILVA. 

Aos 23 dias do mês de Fevereiro do ano de 2023, ás 08:30 horas, 

na Sala das Sessões, realizou-se a Primeira Sessão Extraordinária 

do Primeiro período legislativo do ano de 2023, desta Câmara 

Municipal. Compareceram os seguintes Vereadores: Francisco 

Alves de Medeiros, Cicero Moreira Barreto, Valma Maria Gomes 

da Silva, José Arimateia Justino dos Santos, Cicero Nunes 

Diniz, Jesoaldo Pereira da Silva, Vinícius Santos Dantas de 

Araújo, Ronivaldo Antonio de Souza. O Senhor Presidente 

invocando a proteção de Deus e em nome do povo, declarou aberta 

a Sessão. Na oportunidade, o Sr. Presidente comunica que o 

vereador José Wilse Campos Pereira não comparecerá a sessão. 

Aberta a Sessão, o Sr. Presidente solicitou que a Secretária da 

casa fizesse a leitura do expediente o qual consta protocolado 

para apreciação os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei do 

Poder Executivo n°. 001/2023 de 20 de Fevereiro de 2023 "Que 

reajusta o salário-base dos cargos de provimento efetivo, em 

comissão e temporário do Município de Jati-CE e dá outras 

providências". Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo 

n°. 002/2023 de 20 de Fevereiro de 2023. "Que reajusta o piso do 

magistério Municipal para o ano de 2023 e dá outras providências". 

Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo n°. 003/2023 

de 20 de Fevereiro de 2023. "Que regulamenta a gratificação a ser 

deferida aos servidores efetivos em desempenho do cargo 

comissionado de Secretário Municipal e dá outras providências." 

Projeto de ResoLção n°. 001/2023. "Que dispõe sobre o reajuste 

do salário-base aplicável aos vencimentos dos cargos de 

provimento efetivo e em comissão, bem como aos contratos de 

excepcional intere:.e público, da Câmara Municipal de Jati-CE e dá 

outras providência.." Projeto de Resolução n°. 002/2023. 'Que 

dispõe sobre as remunerações dos cargos de provimento em 

comissão da Câmara Municipal de Jati-CE e dá outras 

providências". E por fim, leitura dos ofícios. Ofício n°. 017/2023- 



GAB/Jati, e ofício n°. 01812023-GABIJati. Dando continuidade aos 
trabalhos e cumprindo ás deliberações legais e regimentais da casa 
Legislativa, e despois de discutida a matéria o Sr. Presidente 
colocou em votação os Projetos de Lei. Votação do Projeto de Lei 
do Poder Executivo n°. 001/2023 de 20 de Fevereiro de 2023. 
Onde primeiramente, o Sr. Presidente consultou a comissão de 
finanças e orçamento e contas do município opinou por 
unanimidade dos votos favorável a aprovação, em seguida o Sr. 
Presidente consultou a Comissão de constituição e legislação e 
justiça no qual também emitiu parecer favorável por unanimidade 
dos votos a aprovação, e por último, consultou a comissão de 
educação, cultura, saúde pública, assistência social, que permitiu 
parecer favorável a aprovação por unanimidade dos votos. E na 
ordem do dia, o Projeto de Lei do Poder Executivo n°. 001/2023 
de 20 de Fevereiro de 2023 foi posto em votação em plenário o 
qual obteve o seguinte resultado: Vereadora Valma Maria Gomes 
da Silva (SIM), vereador José Arimateia Justino dos Santos 

( 	), vereador Cícero Nunes Diniz (SIM), vereador Jesoaldo 
Pereira da Silva (4j),  vereador Vinícius Santos Dantas de 
Araújo (•), vereador Ronivaldo Antonio de Souza 
vereador Cicero Moreira Barreto ( 	), Ficando assim, o Projeto 
de Lei do Poder Executivo N°. 001/2023 aprovado por todos 
presentes. Prosseguindo, votação do Projeto de Lei 
Complementar do Poder Executivo n°. 002/2023 de 20 de 
Fevereiro de 2023. Onde primeiramente, o Sr. Presidente 
consultou a Comissão de finanças e orçamento e contas do 
município opinou por unanimidade dos votos favorável a aprovação, 
em seguida o Sr. Presidente consultou a comissão de constituição e 
legislação e justiça no qual também emitiu parecer favorável por 
unanimidade dos votos a aprovação, e por último, consultou a 
comissão de educção, cultura, saúde pública, assistência social, 
que permitiu parecr favorável a aprovação por unanimidade dos 
votos. E na orden do dia, o Projeto de Lei Complementar do 
Poder Executivo °. 002/2023 de 20 de Fevereiro de 2023 foi 
posto em votação m plenário o qual obteve o seguinte resultado: 
Vereadora Valma Vlaria Gomes da Silva ( :), vereador José 
Arimateia Justint dos Santos ( ), vereador Cícero Nunes 

 

 

 

 



Diniz (SIM), veror Jesoaldo Pereira da Silva (SIM), vereador 
Vinícius Santos :antas de Araújo (SIM), vereador Ronivaldo 
Antonio de Souza ( ), vereador Cicero Moreira Barreto 
Ficando assim, o Projeto de Lei Complementar do poder Executivo 
N°. 002/2023 aprovado por todos presentes. Votação do Projeto 
de Lei Complementar do Poder Executivo n°. 003/2023 de 20 de 
Fevereiro de 2023. Onde primeiramente, o Sr. Presidente 
consultou a Corssão de finanças e orçamento e contas do 
município opinou por unanimidade dos votos favorável a aprovação, 
em seguida o Sr. Presidente consultou a comissão de constituição e 
legislação e justir. no qual também emitiu parecer favorável por 
unanimidade dos votos a aprovação, e por último, consultou a 
comissão de edu. ção, cultura, saúde pública, assistência social, 
que permitiu parc -r favorável a aprovação por unanimidade dos 
votos. E na orde do dia, o Projeto de Lei Complementar do 
Poder Executivo 	003/2023 de 20 de Fevereiro de 2023 foi 
posto em votação m plenário o qual obteve o seguinte resultado: 
Vereadora Valma Maria Gomes da Silva (i ), vereador José 
Arirnateia Justine dos Santos ( 	), vereador Cícero Nunes 
Diniz ( 	), vereador Jesoaldo Pereira da Silva ( 	), vereador 

.Vinícius Santos Dantas de Araújo (NÃO), vereador Ronivaldo 
Antonio de Souz (SIM), vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), 

icando assim, o Projeto de Lei Complementar do poder Executivo 
N°. 	003/2023 ap:wado por Seis (06) Votos favoráveis e Um (0 1) 
Voto desfavorável. Dando continuidade a votação, foi colocado em 
votação o 	P jeto de Resolução n°. 001/2023. Onde 
primeiramente, o H. Presidente consultou a Comissão de finanças 
e orçamento e ctas do município opinou por unanimidade dos 
votos favorável 	aprovação, em seguida, 	o Sr. Presidente 

consultou a comi, 
-
o de constituição e legislação e justiça no qual 

também emitiu p. lecer favorável por unanimidade dos votos a 
aprovação, e po; último, consultou a comissão de educação, 
cultura, saúde p('blica, assistência social, que permitiu parecer 
favorável a aprovação por unanimidade dos votos. E na ordem do 
dia, o Projeto de kesolução n°. 001/2023 foi posto em votação em 
plenário o qual cteve o seguinte resultado: Vereadora Valma 
Maria Gomes da silva (SIM), vereador José Arimateia Justino 



dos Santos (SIM vereador Cícero Nunes Diniz (SIM), vereador 
Jesoaldo Pereir da Silva ( 	), vereador Vinícius Santos 
Dantas de Araúj ( ;)

'
vereador Ronivaldo Antonio de Souza 

( :.), vereador ( ;ero Moreira Barreto (SIM), Ficando assim, o 
Projeto de ResoLão n°. 001/2023 aprovado por todos presentes. 
Por fim, foi colocdo em votação o Projeto de Resolução n°. 
002/2023. Onde primeiramente, o Sr. Presidente consultou a 
Comissão de finaas e orçamento e contas do município opinou 
por unanimidadecs votos favorável a aprovação, em seguida, o 
Sr. Presidente consultou a Comissão de constituição e legislação e 
justiça no qual também emitiu parecer favorável por unanimidade 
dos votos a aprc'ção, e por último, consultou a comissão de 
educação, cultura, saúde pública, assistência social, que permitiu 
parecer favorável ci aprovação por unanimidade dos votos. E na 
ordem do dia, o Lojeto de Resolução n°. 002/2023 foi posto em 
votação em plen 	o qual obteve o seguinte resultado: Vereadora 
Valma Maria Goes da Silva (SIM), vereador José Arimateia 
Justino dos Sar)s ( 	), vereador Cícero Nunes Diniz 
verearor Jesoak'" Pereira da Silva ( 	), vereador Vinícius 

v 
Santos Dantas dr Araújo ( ), vereador Ronivaldo Antonio de 
Souza (SIM), ve'ador Cicero Moreira Barreto (SIM), Ficando 
assim, o Projeto e Resolução n°. 002/2023 aprovado por todos 
presentes. Prosseguindo a sessão, o Sr. Presidente facultou o uso 
da palavra aos senhores vereadores. No momento, nenhum dos 
vereadores fez uso da palavra. Na oportunidade, o Sr. Presidente 
Agradece a presera de todos e diz que foi uma satisfação recebe-
los nesta casa Lgislativa. E como nada mais havia a tratar, 
declarou encerrac a sessão. Eu L ... Valma 
Maria Gomes d, Silva, secretária designada, mandei lavrar a 
presente Ata, que oós lida e achada conforme, vai assinada pelos 
vereadores presei s. 

 

FRANCISCO ALVE QDE MEDEIROS (PRESIDENTE) 	  

  

   

 

• CICERO MOREIRA ,ARRETO( VICE-PRESIDENTE) 

     

      



•VALMA MARIA GOMES DA SILVA (1°  SECRETÁRIO)- 

•JOSÉ ARIMATEIA JUSTINO DOS SANTOS (20  SECRETÁRIO) 

• CICERO NUNES DINIZ ---  CA 

•JESOALDO PEREIRA DA SILVA 

• VINICIUS SANTOS DANTAS DE ARAÚJO 

•RONIVALDO ANTONIO DE SOUZA 


